
Doorl26 

Notulen Werkgroep Tijdelijkheid | 
Sixhaven e.o.

Datum 30 mei 2018

Tijd 13.00-14.00

Zaal Weesperstraat 113, 3e verdieping zaal 3.06

Genodigd , ,
,

Afwezig: (i.v.m. vakantie), (i.v.m. vakantie), 

1. Opening 

2. Vaststelling notulen & agenda

Opmerkingen voor notulen kunnen worden gemaild naar  

Mededelingen
stipt kort aan dat hij heeft vernomen dat er een wens is tot 

continuïteit van het gebruik van de Keet Sixhaven. Hij geeft aan dat de keet 
zonder vergunningen is neer gezet omdat dit in het verleden niet nodig was. 
Het is daarom belangrijk te achterhalen wie op dit moment het bevoegd gezag 
is.  Is het grootstedelijk of het stadsdeel? Indien het terrein grootstedelijk is dan 
dient er bij de omgevingsdienst een vergunning aangevraagd te worden. Indien 
het stadsdeel bevoegd gezag is dan moet de vergunning daar aangevraagd 
worden. geeft aan dat hier meer duidelijkheid over kan 
geven. 

wil mee geven dat in de communicatie helder wordt dat dit terrein 
niet op een andere manier kan worden vrijgegeven omdat er een reservering op 
ligt voor gebruik door de gemeente. 

meldt dat er op 28 juni een bewonersbijeenkomst NHK is.
geeft aan aanwezig te willen zijn
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3. Oplevering tijdelijk terrein deel I (blauw)

Terugkoppeling schouw locatie - overdracht en veiligheid werkterrein 
deel I 

en hebben het terrein 
gezamenlijk bekeken. Hieruit is een actielijst met werkzaamheden voor de 
aannemer tot stand gekomen. 
Zo moet er een trap komen om uit het water te klimmen, een reddingstouw, en 
een hek op heuphoogte langs de hele kade, zwem verbodsborden, etc.

pakt dit actielijstje samen met op en controleert of er nog andere 
hardere eisen zijn voor de veiligheid.

vertelt dat er ook nog wat brokstukken en een leiding ligt waarvan 
de herkomst moet worden achterhaald. Ook dat moet worden 
weggehaald.  heeft opgemerkt dat het terrein er niet egaal bij 
ligt, hij vraag zich af of dit niet nog moet worden geëgaliseerd. denkt dat 
het meevalt en geeft aan dat egaliseren nu het gras al is ingezaaid lastig zal 
zijn.Actie: bespreekt de  veiligheid van het terrein  met

is gemachtigd om de veiligheidssituatie wel/niet te 
accepteren bij overdracht. Tot slot meldt nog dat er op 4 juni een 
bodem onderzoek op het terrein plaats vindt. 

Stand van zaken beheer en overdracht
vraagt de stand van zaken m.b.t. het overdrachtsdocument en 

de vereiste besluiten die hier mee gepaard gaan. heeft een 
lijstje met controlepunten gestuurd. Deze lijst wordt doorgenomen en hier 
volgen de volgend actiepunten uit: 

Actie: of verzorgt een tekening met coördinaten. 
Actie: geeft akkoord m.b.t. acceptatie overdracht en veiligheid 
van het terrein.
Actie: stelt een lijst met acties en planningen oplevering van 
het terrein op 
Actie: of stellen beheerparagraaf op 
inclusief begroting van jaarlijkse onderhoudskosten. zet de 
actie uit. 
Actie: en stellen gezamenlijk het 
overdrachtsdocument op. 
Actie: , en brengen het gebruik van 
het terrein en eventuele beperkingen in kaart. 

Bespreking besluitvorming en beheer 
vraag n.a.v. de e-mail van of het al duidelijk is 

of er een B&W besluit nodig is en wie dit gaat oppakken. Afgesproken wordt dat 
(Actie) na vraagt hoe dit is gegaan bij het terrein van de rode 
loper en bespreekt dit met en controleert eventueel nog bij JZ. 
Actie: zoekt via uit of de tijdelijke terreinen 
onder grootstedelijk gebied vallen. 
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heeft contact gezocht met en
met betrekking tot het toekomstig beheer maar er is nog geen 

duidelijkheid. Actie: maakt een afspraak met op 
locatie voor beheerplan. 
Ook vraagt in hoeverre het stadsdeel moet worden meegenomen 
in de besluitvorming. Actie: vraagt na bij of het stadsdeel 
mee genomen moet worden besluitvorming rondom overdracht van het terrein 
deel I. 

stelt vast dat de streef datum voor het opbaar toegankelijk 
maken van het terrein 22 juli blijft. Deel II wordt na 22 juli bekeken. 

4. Proces Tijdelijke invulling deelgebied I en II 2018-2021
- Terugkoppeling betreffende maatschappelijke tender 
- Terugkoppeling gesprek met Placemaking Plus 

opent het agendapunt met de vraag hoe we de invulling van de 
tijdelijkheid gaan organiseren met de omgeving. Er zijn meerder mogelijkheden 
en er komen ook al initiatieven binnen. Voorbeelden: het kunstproject waar 

voor is benaderd, ‘The Faces of Noord’ waarvoor
is benaderd. Maar ook het initiatief van Tuin aan Zee is er nog. Hoe 

gaan we hen allemaal mee nemen in een het proces? 

Mogelijkheden zijn een maatschappelijke tender, placemaking, aanbesteding, 
etc. en hebben kennis gemaakt met Placemaking 
Plus. Zij lijken een goede insteek te hebben die aansluit bij de behoefte.

vertelt dat het stadsdeel de placemaking game ook heeft gebruikt 
voor spreeuwen park. 

draagt ook een ander idee voor en geeft het voorbeeld van 
Sixstreet - verkaveling van het terrein en die aan verschillende initiatieven 
gunnen doormidden van een (maatschappelijke) tenders naast elkaar. 

is morgen aanwezig bij een training van Placemaking Plus. 
Sixhaven wordt als voorbeeld case gebruikt in de training. Ook heeft zij een 
voorbeeld offerte aangevraagd bij Placemaking Plus. De vraag hoe we het 
eerste gesprek initiëren met de buurt en/of stakeholders én hoe we het proces 
ingaan (met welke methode) wordt een bespreekpunt voor de projectgroep 
participatie op 13 juni.

5. Vaststellen nieuwe afsprakenlijst 

Actie: of verzorgt een tekening met coördinaten. 
Actie: geeft akkoord m.b.t. acceptatie overdracht en veiligheid 
van het terrein.
Actie: stelt een lijst met acties en planningen oplevering van 
het terrein op 
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Actie: of stellen beheerparagraaf op 
inclusief begroting van jaarlijkse onderhoudskosten. zet de 
actie uit. 
Actie: en stellen gezamenlijk het 
overdrachtsdocument op. 
Actie: , en brengen het gebruik van 
het terrein en eventuele beperkingen in kaart. 
Actie: zoekt via uit of de tijdelijke terreinen 
onder grootstedelijk gebied vallen. 
Actie: maakt een afspraak met op locatie voor 
beheerplan tijdelijk terrein deel I. 
Actie: vraagt na bij of het stadsdeel mee genomen moet worden 
in de besluitvorming rondom overdracht van het terrein deel I. 
Actie: Op de agenda voor volgende sessie: doorlooptijden en functies bepalen 
voor het deel II. Dit terrein is complexere omgeving. 

6. Sluiting 
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